

Errata - Page 11, eighth last line should read: "ship our live stock to
the United States" instead of "to the United Kingdom."

Page 13, 16th line should read: "886,000,000 lbs" instead of
"869,000,000 lbs."

Page 15, fourth last line should read "Cocoa2.9....3.5"
instead of "Coffee2.9....3.5".